

从冲动到上瘾，两天抢劫四起

四男子要债不成出去抢，寻求刺激终被捉

本报记者 董钊 通讯员 李哲 杨明

因收账不成身处窘境，一时冲动的四名青年男子竟开着“宝来”轿车上路抢劫。四人由最初的想要发泄情绪、寻找刺激，到第一次抢劫得手后因来钱快而欲罢不能，之后又连续作案三起。心存侥幸的四人没有想到，第三天正当他们再次上路作案时，被天桥警方一举抓获。

▶嫌疑人作案时将车牌遮挡。 杨明 摄



1 凌晨巡逻，路遇可疑轿车

10月18日凌晨1时30分左右，天桥公安分局刑警大队现行中队民警带领巡防队员，驾车沿历山北路由南向北巡逻至某家具城附近时，迎面驶来了一辆深色的大众“宝来”轿车，通过车窗民警发现车上有四名青年男子。

就在两车交会而过的瞬间，驾车民警习惯性地望了一

眼后视镜，却看到该车后牌照用一块红色物体遮挡得严严实实。“深夜为何还故意遮挡车牌？”警觉的民警判断这辆“宝来”车非常可疑，于是立刻掉转车头跟了上去。

“宝来”车先是沿小清河向东，后又行至华山附近，专门挑选路灯昏暗的道路漫无目的地绕起了圈子。车速缓慢

并不急着赶路的“宝来”车，一路上却连闯多个交通信号灯。

联想到10月17日凌晨，在天桥区堤口路派出所辖区发生过犯罪嫌疑人驾驶深色轿车抢劫受害人挎包的案件，更加深了民警对该车的怀疑。民警立即将这一情况通报给现行中队另外一组巡逻民警，并继续跟踪可疑车辆。

2 突击检查，车座下惊现匕首

18日凌晨2时许，民警一路跟踪至历城区工业北路黄台电厂东侧时，“宝来”车突然停在了路边，之后车停下来一名男子，准备揭去后牌照上的遮挡物。

民警判断该车很可能要加速驶离，于是抓住稍纵即逝的“战机”，驾驶汽车挡住了“宝来”

车的去路，而后迅速下车控制住可疑车辆及人员。接到通报的另外一组巡逻民警很快也赶到现场，两路民警一起对车辆及车上的四名青年男子进行检查。经过仔细检查，民警在副驾驶座位下面发现了一把长约20厘米的匕首。

经询问，四人不但无法提供身份证明，而且对携带管制刀具的说法也是各执一词。由于四名青年男子以及车辆的特征与10月17日凌晨系列抢劫案十分相似，民警遂将四人传唤至堤口路派出进行进一步审查。

3 四名男子，两天抢劫四起

经审查，四名男子分别是杨某、杨某某、岳某和房某。经审查，四人对结伙于10月16日凌晨在东营市东城区驾驶车辆抢劫一起，10月17日凌晨在

济南市历城区、历下区、天桥区驾驶车辆连续抢劫三起，抢得现金共计8000余元的犯罪事实供认不讳。

经10月17日凌晨在堤

口路某小区附近被抢的受害人王女士指认，房某、岳某正是从轿车上下来将其踹倒在地抢去挎包的犯罪嫌疑人。

开得起轿车 为啥还去抢劫？

经堤口路派出所审查，四人驾驶的“宝来”车是杨某所有，在济南与德州两地经营配货生意的杨某收入颇丰。在济南打工的杨某某、房某、岳某也都有着较为稳定的工作收入，虽谈不上宽裕，但也生活无忧。

既然开得起“宝来”，为何还要抢劫呢？原来，与杨某有生意往来的一位东营老板欠了杨某二十多万元的货款，为了前去索要欠款，杨某便叫来经常在一起吃饭喝酒的杨某某、房某、岳某三人。

到达东营后，杨某不但没有拿回货款，而且还与那位老板发生了冲突并动手打了对方。四人担心那位老板“为难”他们，便准备尽快返回济南。可一路大吃大喝几乎花光了杨某随身所带的现金，于是在10月15日晚，四人吃饭喝酒之后，杨某便放出了狠话：“我们去抢！”之后，四人果真驾驶车上路寻找作案目标。

10月16日凌晨1时许，在东营市东城区抢劫一名女子后，四人当天便返回了济南。在轻松得手之后，四人反而对抢劫有了欲罢不能的感觉。于是，10月17日凌晨，四人驾驶“宝来”又在济南市历城区、历下区、天桥区连续抢劫作案三起。

目前，此案正在进一步审理中。

天然气充值为何限60元？

读者胡先生来电反映：他住在匡山小区，家里用的是先充值后消费的天然气（燃气卡），用了十年了，每次都是用完了再去冲几百元到上千元不等，但是17日到济华燃气公司匡山服务处充值时，却被告知，现在每个月最多只能充60元。“冬天取暖我用的是燃气炉，一个取暖季要2000多元，每月只能充60元根本不够啊！”胡先生感到很不解，也不知道是什么时候有的这个规定，会不会一直这样。

小崔就此咨询了济华燃气的工作人员，对方表示，这只是燃气价格即将调整前的临时措施，等燃气价格调整后，居民就可以自由充值了。

谁的皮包丢了请去认领

读者颜先生来电反映：19日下午3点30分左右，在建华五金市场内做生意的他在停车场附近发现一个女士的红色皮包，包中有两张身份证、一张银行卡，还有一张月票，没有现金，希望找到失主。身份证上的名字一位叫孙晓英，一位叫曲静，“地址显示老家是外地的，一时找不到，是不是小偷扔下的也不好说，想让小崔帮忙找一下失主。”

小崔在感谢这位颜先生的同时，也希望失主能早日去认领。

手机修了20多天咋还没好？

读者孙女士来电反映：她母亲在花园路一专卖店买了一款老人用的手机，刚买不到半年就坏了，不能通话，9月27日送到专卖店后一直没有回音，每次打电话询问都说手机寄给厂家维修在“路上”。“老人等着用手机，家里人都很着急。”孙女士说。

小崔就此事联系了专卖店的高女士，她告诉记者，客户的手机是“十一”后寄到深圳厂家维修的，目前确实还没有返回，店里已经跟厂家联系了，会尽快送达。如果孙女士母亲有需要，明天就可以来店里“拿一款手机先用着”。高女士表示，客户手机出了问题，她们一定会妥善处理。

本报记者 吴金彪

肛肠诊疗，我省实现“5A”突破

2010国际肛肠外科年会闭幕，济南肛肠医院在微创、无痛等五个领域获满分



近日，2010中韩澳肛肠外科学术年会在济南胜利闭幕，经过连续七天的综合考察、评审，多国肛肠专家一致认定济南肛肠医院已达到国际“5A”标准，这一评价意味着该院在肛肠诊疗中荣获

微创、无痛、规范、辨证施治、人性化护理等五个方面获得了满分的殊荣。对此，济南肛肠医院王保学院长表示：医学无止境，我们依然应该保持平和的心态，进一步提高自身诊疗水平，始终把患者

采取任何措施，后来脓肿破溃发展成了肛瘘。去年3月，李先生在当地一家医院做了肛瘘手术，当时术后疼得下不了床，在医院住了二十多天才出院，然而，在家休养了一个月，病情依然迟迟不见

康复，伤口好不容易愈合了，但肛周却再次鼓起了两个脓包，疼了几天，脓包破溃，肛瘘复发，让李先生十分苦恼。

就在李先生走投无路的时候，济南的一位亲戚向他推荐了济南肛肠医院专家郭广华主任。今年九月底，李先生请了假，专程赶到了济南。由于提前进行了电话预约，李先生免去了排队等待的麻烦，直接见到了郭主任。经过郭主任的仔细检查，发现李先生肛瘘内口比较深，而且末端分支较多，因此造成了病情复发。确诊之后，郭主任采用安氏微创疗法为李先生进行了治疗，利用韩国肛门镜找到了全部内口，主灶切开，对口引流，一气呵成，不到二十分钟，李先生的肛瘘就被一次性无痛祛除了，而手术创口相比于普通手术减少了三分之二，几天后，李先生

就彻底康复了。

治疗肛肠病。

选择国际规范标准

安氏疗法创始人之一、北京专家王曼美教授指出：由于国庆长假的劳顿，加上天气变冷等其他因素的影响，使得痔疮、肛瘘等肛肠疾病在这个时期集中发作，不仅发病率高，而且往往病情“进展”较快，病因复杂，因此，在治疗上，患者应慎重选择，根据采用符合国际诊疗标准的技术进行治疗。

据悉，作为我省唯一的国际合作肛肠医院，我市唯一的医保及新农合定点肛肠专科医院，济南肛肠医院汇集了多项先进技术，除了

王氏技术——安氏疗法外，还包括美国PPH技术、冰点疗法、日式疗法、HCPT技术、日本奥林巴斯无痛肠镜、美国大肠水疗等等，医院专家团将安氏疗法与数十项世界领先技术相结合，充分发挥强强联合的优势，囊括了痔疮、肛瘘、肛裂、肠炎等所有肛肠疾病的诊疗范围，不仅治疗迅速，而且疗效显著，得到了国内外顶级肛肠专家的一致好评以及广大患者交口称赞，据统计，已有五万余名肛肠患者借助先进技术获得了痊愈，使济南肛肠医院成为我省首屈一指的肛肠专科医院！

地址：济南英雄山路87号（市内乘公交车至四季花园站）

济南肛肠医院—肛肠病唯一临床技术国际合作医院

•安氏疗法济南唯一分中心 •医保定点单位 •新农合定点单位
电话：0531-82979999 网站：www.jngcy.com